

胡锦涛在十七大上的报告

[关键词:5年成就]

1 综合国力大幅提升 人民得到更多实惠

- 改革开放和全面建设小康社会取得重大进展的五年
- 国内生产总值年均增长10%以上
- “十五”计划胜利完成,“十一五”规划进展顺利

胡锦涛同志在十七大报告中回顾党的十六大以来的工作时说,这五年是改革开放和全面建设小康社会取得重大进展的五年,是我国综合国力大幅提升和人民得到更多实惠的五年,是我国国际地位和影响显著提高的五年,是党的创造力、凝聚力、战斗力明显增强和全党全国各族人民团结更加紧密的五年。

胡锦涛在报告中阐述了过去五年我国各项事业取得的新成就:

经济实力大幅提升。经济保持平稳快速发展,国内生产总值年均增长百分之十以上,经济效益明显提高,财政收入连年显著增加,物价基本稳定。社会主义新农村建设扎实推进,区域发展协调性增强。创新型国家建设进展良好。能源、交通、通信等基础设施和重点工程建设成效显著。载人航天飞行成功实现。能源资源节约和生态环境保护取得新进展。“十五”计划胜利完成,“十一五”规划进展顺利。

改革开放取得重大突

破。农村综合改革逐步深化,农业税、牧业税、特产税全部取消,支农惠农政策不断加强。金融、财税、投资、价格、科技等领域改革取得重大进展。非公有制经济进一步发展。市场体系不断健全,宏观调控继续改善,政府职能加快转变。开放型经济进入新阶段。

人民生活显著改善。城乡居民收入较大增加,家庭财产普遍增多。城乡居民最低生活保障制度初步建立,贫困人口基本生活得到保障。居民消费结构优化,衣食住行用水水平不断提高,享有的公共服务明显增强。

民主法制建设取得新进步。政治体制改革稳步推进。人民代表大会制度、中国共产党领导的多党合作和政治协商制度、民族区域自治制度不断完善,基层民主活力增强。中国特色社会主义法律体系基本形成。

文化建设开创新局面。社会主义核心价值观体系建设扎实推进。思想道德建设广泛开展,全社会文明程度进

一步提高。文化体制改革取得重要进展,文化事业和文化产业快速发展,人民精神文化生活更加丰富。全民健身和竞技体育取得新成绩。

国防和军队建设取得历史性成就。中国特色军事变革加快推进,裁减军队员额二十万任务顺利完成,军队革命化、现代化、正规化建设全面加强,履行新世纪新阶段历史使命能力显著提高。

港澳工作和对台工作进一步加强。香港、澳门保持繁荣稳定,与内地经贸关系更加紧密。两岸政党交流成功开启,人员往来和经济

文化交流达到新水平。

全方位外交取得重大进展。坚持独立自主的和平外交政策,各项外交工作积极开展,同各国的交流合作广泛加强,在国际事务中发挥重要建设性作用。

党的建设和先进性建设深入推进。理论创新和理论武装卓有成效。保持共产党员先进性教育活动取得重大成果。党内民主不断扩大。领导班子和干部队伍建设特别是干部教育培训取得重要进展。党风廉政建设和反腐败斗争成效明显。

胡锦涛指出,在看到成绩的同时,也要清醒认识到,我们的工作与人民的期待还有不少差距,前进中还面临不少困难和问题。我们要高度重视这些问题,继续认真加以解决。

发展马克思主义。

胡锦涛说,我们即将迎来改革开放三十周年。一九七八年,我们党召开具有重大历史意义的十一届三中全会,开启了改革开放历史新时期。从那时以来,中国共产党人和中国人民以一往无前的进取精神和波澜壮阔的创新实践,谱写了中华民族自强不息、顽强奋进新的壮丽史诗,中国人民的面貌、社会主义中国的面貌、中国共产党的面貌发生了历史性变化。

胡锦涛指出,改革开放是党在新的时代条件下带领人民进行的新的伟大革命,目的就是解放和发展社会生产力,实现国家现代化,让中国人民富裕起来,振兴伟大的中华民族;就是要推动我国社会主义制度自我完善和发展,赋予社会主义新的生机活力,建设和发展中国特色社会主义;就是要在引领当代中国发展进步中加强和改进党的建设,保持和发展党的先进性,确保党始终走在时代前列。

胡锦涛强调,我们要永远铭记,改革开放伟大事业,是在以毛泽东同志为核心的党的第一代中央领导集体创立毛泽东思想,带领全党全国各族人民建立新中国、取得社会主义革命和建设伟大成就以及艰辛探索社会主义建设规律取得宝贵经验的基础上进行的。新民主主义革命的胜利,社会主义基本制度的建立,为当代中国一切发展进步奠定了根本政治前提和制度

基础。

我们要永远铭记,改革开放伟大事业,是以邓小平同志为核心的党的第二代中央领导集体带领全党全国各族人民开创的。面对十年“文化大革命”造成的危难局面,党的第二代中央领导集体坚持解放思想、实事求是,以巨大的政治勇气和理论勇气,科学评价毛泽东同志和毛泽东思想,彻底否定“以阶级斗争为纲”的错误理论和实践,作出把党和国家工作中心转移到经济建设上来、实行改革开放的历史性决策,确立社会主义初级阶段基本路线,吹响走自己的路、建设中国特色社会主义的时代号角,创立邓小平理论,指引全党全国各族人民在改革开放的伟大征程上阔步前进。

我们要永远铭记,改革开放伟大事业,是以江泽民同志为核心的党的第三代中央领导集体带领全党全国各族人民继承、发展并成功推向二十一世纪的。从十三届四中全会到十六大,受命于重大历史关头的党的第三代中央领导集体,高举邓小平理论伟大旗帜,坚持改革开放、与时俱进,在国内外政治风波、经济风险等严峻考验面前,依靠党和人民,捍卫中国特色社会主义,创建社会主义市场经济新体制,开创全面开放新局面,推进党的建设新的伟大工程,创立“三个代表”重要思想,继续引领改革开放的航船沿着正确方向破浪前进。

(下转 A4 版)

[关键词:改革开放]

2 改革开放顺应民心 停顿倒退没有出路

- 一切成绩和进步的根本原因是:开辟了中国特色社会主义道路,形成了中国特色社会主义理论体系

胡锦涛同志在谈到改革开放的伟大历史进程时指出,事实雄辩地证明,改革开放是决定当代中国命运的关键抉择,是发展中

中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的必由之路;只有社会主义才能救中国,只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、

站在奥运的文化制高点,以 8000 年博大精深的中华“金玉文明”,推出百年奥运史上首款“奥运金玉笔”。中国申奥之父、国际奥委会教育与文化委员会主席何振梁破格题辞:“金玉结良缘,奥运第一笔”。



首款“奥运金玉笔”震惊问世

北京奥组委授权 7克黄金、60克新疆和田玉重金打造 国际奥委会主席罗格永久珍藏第 0001号 何振梁永久珍藏第 0029号



这个伟大创意高度赞赏,中国申奥之父、国际奥委会教育与文化委员会主席何振梁破格题辞“金玉结良缘,奥运第一笔”,并永久珍藏第 0029 号,国际奥委会主席罗格永久珍藏第 0001 号。

与奥运奖牌用玉系出同门,手工打造、六年磨一笔

素有“软玉之王”的新疆和田玉,是亿万年的地质造物的恩赐,深藏于雪域冰山。奥运金玉笔选用奥组委指定用玉(新疆和田玉),与奥运奖牌用玉系出同门。文博界泰斗、87岁高龄的中国收藏家协会名誉会长史树青谈到:自古以来,有钱难买“金镶玉”,金玉毛笔在出土文物中极为罕见,为帝王将相、文人墨客书写和怡情养性之宝物。纵观世界制笔史,金玉笔也从未出现过。

来自玉器界的工艺专家和名笔制笔界的科技专家,经过长达 6 年的联合潜心钻研,终于解决了“金镶玉”制笔这一高科技难题。130 多道工序,手工精心制作。其精湛的技艺,在看不到的内部体现得淋漓尽致,直径只有 1.5 厘米的玉笔管,镂空所消耗的玉,是笔管的 5 倍多,而要精密地安装笔芯、笔帽、笔夹和笔腰,非其它名笔和纯欣赏精雕玉器所能达到。据悉,奥运金玉笔的成品率还不到 20%。

堪称“中华笔王”,百年奥运史和世界名笔史上的首款金玉笔

2007 年 9 月 11 日,中国收藏家协会在中华世纪坛举行超规格的专家品鉴会,来自文博界、收藏界的泰斗级专家联袂盛赞:奥运金玉笔,材质珍贵、工艺精湛、内涵深远,堪称“中华笔王”。它的诞生,成为了百年奥运史上和世界名笔史上前所未有的创举。是继 2003 年问世的“舞动的北京”会徽玉印、2007 年问世的“金镶玉”奖牌后,再一次震惊的世界“奥运金玉”传世杰作,其价值地位可与前两者相媲美。具备了现代文物所有特性,一旦面市,就成文物。

专家认为:“软玉之王”和田玉近 10 年,其原料平均每年升值 50%,受奥运指定用玉的带动,和田玉的价值更是飙升,一月一价,连年翻番,受此影响,奥运金玉类藏品的发行热潮明显高于其他藏品。众所周知,奥运藏品中,凡是第一的,涨势惊人。专家认为:有奥运文化至高点“金玉文明”作保障,以及和田玉的升值趋势,金玉必然成为最火爆的奥运藏品题材之一。作为百年奥运史上首款奥运金玉笔。奥运金玉笔的文化高度、艺术价值和升值潜力,是一般的藏品不可相提并论的。2000 年,为“悉尼奥运”而特制的派克笔,全

球上市即一售而空,成为国际名流书写和珍藏之宝,收藏价已超过 30000 美金,8 年涨了数百倍。

特别介绍

北京首发轰动商界名流,某跨国公司团购 32 支

如果是世界名笔的牌子,至少 5 万元,但世界名笔年年有,奥运金玉笔全球首发引发轰动,除奥运收藏投资者认定它巨大的价值潜力外,商界名流更是趋之若鹜。某著名国际跨国公司当场团购 32 支,其负责人认为:用“7克黄金、60克和田玉”这么贵重的材质,



图为中国收藏家协会首次为奥组委授权藏品(奥运金玉笔)举办超规格的专家品鉴会,来自文博界、收藏界的泰斗级专家给予超高度评价。

发行公告:每支奥运金玉笔包括九大证书,其中包括:贴奥组委价格标签的收藏证书(提示:凡是奥组委授权产品,必须贴奥组委价格标签);何振梁题词珍藏证书;中国收藏家协会专家组品鉴报告;北京人文奥运研究基地首席专家品鉴报告;中国收藏家协会名誉会长史树青品鉴报告。全球限量发行 9999 套,每支统一定价:9900 元;南京市指定发行地址:玄武区龙蟠中路 28 号长城书店二楼奥运藏品专柜。订购专线:025-83029939 83913360

“金玉笔”永久记载盛世奥运,百年一遇的伟大创举

举世震惊的“舞动的北京”会徽玉印、“金镶玉”奥运奖牌的确立,标志着中华文明最精髓的“金玉文明”傲然站立在奥运的文化至高点。根据史料记载和故宫博物院馆藏国宝玉笔证明,每逢盛世大典,历朝历代就有玉石、金银等名贵

材质制作金玉笔的历史,用来铭典和纪念,兼具当朝礼赠和褒奖之用。

作为“尊玉、爱玉”的国度,为最古老、最传统、最精髓的中华“金玉文明”,永久记载百年一遇的盛世奥运。经奥组委授权批准,百年奥运史上首款奥运金玉笔终于震惊问世,它采用 6 克纯金、1 克 18K 金、60 克新疆和田玉,温润光泽的和田玉与金光灿烂的黄金,相得益彰,完美相融。国际奥委会对